2 Word RDRIERL

-Word @ TRiEm TERZESI <) TRROHIRR]

ERLLETY,

1. 1 0f795DERZE(ER. (BAN-8ITIOFZEIER. FRD 21T£:EM)

a) M&Al — &1l -% (817%x 9351

b) 24TEBMLET,

ROVTRICA—VILZEEE. [RY—ILOLLTFI ] T
7 Teanes | | FISTERAL 22E Y v/ ¥ 5L 21TEMS N B,

[EIILDEE] #EEZ OMh>TEREBHHIC

&(BfxoM)

]

R

2.OIE&Y—N1 D TLALTFIMI -
FEHOHIRR]

QHATHELEBRLT BY—ILI O TLLFPI ] -

: ‘ 104TX 95l
7
sr% kU s#@zsi<] % Y—ILRIF
sl | <7 3| F
Z2O0Uv99 %
LD
e

10f795MERZXIC TREROHIRR] XIE TELOES] ICXY TERORICEIET S,

BERDER LR,
1 2 3

0 00 = o ;M & W N

[
=)

~ 1/2 ~




( Word ADERAERY |

3. XFDREALBEM}TZET B,

DOXFEZAAL IRY—IL] > TLLTI L] =

BB MoBZHET 5.

@EIEBIRLT IRY—I)] - [FHESLU] > TEYDRL] hoBEHRET S,

« i B8 ﬂi‘-‘ g |
ETI - 24T | sgTE | lﬁ‘ég “(H) |
(=4) | TOTHA | EBhRm -
¢ ik B4 KE B
¢ HRiE- 1 Omm:
T -T2 1 5mm ¢ -
BT 1 2mm 1 5mm 300 B+ |
!E FEFER 65mg- 70mg-
FEXL | 100mgq{ 140mgq{ 170mg-
AR s
4, BEWEE 2 TPHUILBETRULNE=XFIERIZT S,
il FTRED “" aUITRYILh-4 AOBRZERIZCT HHE
K4, EiE 8% £E 4=
A, 1 O O, 9 O, 8 5’ 9 5 HFAER[CTS ? e
B,78,90,95,100 Py 5
C.88,95,97,99 | o i
(R) i
—— BEEEOTT Iy
1) EFFRTERRL E:c ?gg:'gﬂi;g?gi; O FIDEEEETH(W): ==
C.88,95,97,99 O ZFANREEDE(E)
O 9 F YA Z-EDE3(D)
Al — [R] - [XFIERIZT D] — T EERELDD
Torze o)
S : 5. 178 4 XFIORYY : avv I 0531 OzoE): |, ,
;ﬁ;:;;gm 9 L. TERDOHFRIZEKIEKIC o
K4 B HF o =
A 100 90 85 95
B 78 90 95 100
C 88 95 97 99

REMBRT BRI TR hd TRY—IL]

~ 2/2 ~

L1479 k)

FROERR] TRERTZ %,
Ll E




	氏名,国語,数学,英語,社会
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